



万亩李花竞相盛开

2月24至26日，我市在潭头镇棠溪村举办“情定武陵花海”2024潭头李花节暨春游会。活动期间露营、文艺表演、美食、游戏、手作、赏花、观鸟、花船打卡等系列主题活动精彩上演，吸引了八方游客纷至沓来，共赏春日李花盛宴。

值得一提的是，25日下午，喜娘文艺专场演出作为本次活动的重头戏将活动现场气氛推向高潮。喜从天降、江南梦、好运连连、秋梦（团扇）、云头送子等精彩节目轮番上演，大家看得兴高采烈、赞不绝口，不时拿出手机记录下精彩瞬间。

近年来，潭头镇充分挖掘利用当地丰富的生态资源优势，围绕“一棵树、一树花”做好芙蓉李产业发展文章，连续举办多届李花节，以芙蓉李产业打底，以旅游增收为路径，精心打造“春赏花、夏摘果”的乡村旅游模式，进一步推动当地文旅产业发展，赋能乡村振兴。据介绍，去年李花盛开的一周时间内，游客累计近10万人次。

据了解，此次活动旨在打破以往传统文化节重仪式、重表演而轻旅游运营的模式，尝试将潭头棠溪、渔溪洋两个村落以一日旅游景点进行运营打造，推广潭头镇独特的旅游资源，提升知名度和美誉度，促进旅游产业的蓬勃发展。同时，通过各种形式的主题体验，让游客更加深入地了解中国传统文化，增强文化认同感与归属感。



赏花



文艺演出活动现场



小孩们亲手制作扇子



花船打卡区

欢欢喜喜闹元宵 多彩活动庆团圆

□ 兰文馨 秦红丽 雷津慧 李津雨

夜幕垂下，华灯初上。2月23日晚7时许，福安市第三十二届元宵灯谜活动在城北富春路（市体育中心段）、城南行政服务中心广场、阳头人民广场和城阳镇岩湖茶文化公园拉开序幕。

各灯谜活动现场花灯璀璨、人头攒动，处处洋溢着元宵佳节的喜庆氛围。即使下有小雨，市民们早早就已经唤来了亲朋好友，聚集到各个摊位前赏花灯、猜灯谜、看表演，参与这一年一度的元宵盛会。

来往各灯谜点的市民络绎不绝，妙趣横生的谜语吸引了许多市民驻足竞猜。每个摊位前都挤满了人，大家都跃跃欲试，有的人互相讨论，脸上堆满了笑容，有的人紧锁眉头，思考着谜底。猜中灯谜的市民喜笑颜开，前往领奖处兑换奖品，现场气氛热烈而融洽。

据了解，今年的元宵灯谜活

动，邀请城南街道、城北街道、阳头街道和城阳镇所属村、社区，辖区内学校、机关及其他企事业单位200多家，摆设了4个灯谜点，共设置了9万多条灯谜，其中有11条谜主题，还制作了近300盏花灯供市民赏玩。

此外，形式多样的元宵节文艺节目轮番上演，精彩绝伦，不时引得观众阵阵掌声，将节日的

喜乐推向高潮。本次活动旨在深入学习贯彻党的二十大精神和习近平文化思想，不断满足人民日益增长的美好生活需要，进一步丰富市民精神文化生活，激发全市干部群众干事创业的热情，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家“宁德篇章”，汇聚建设“五福新城全家福安”的磅礴力量。



茶王街元宵节现场



花灯展



猜灯谜



人民广场元宵节现场人山人海